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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 067/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως
εισπραχθέντων ποσών

Σήμερα στις 12 Φεβρουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 5951/06-02-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  06-02-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, , ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ. ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, Δ.Σ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ,Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
Η Δ.Σ. κ. Αγραπίδη Βασιλική προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Ξανθός Ιωάννης απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Ντάβος Δημήτριος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
και προσήλθε στο 2ο

Ο Δ.Σ. κ. Σαμαράς Γεώργιος απεχώρησε μετά τη συζήτηση του 12ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για επιστροφή
αχρεωστήτως εισπραχθέντων ποσών.

Αφού θέτει υπ’ όψιν του Συμβουλίου τα υπ’ αριθμ. 6260/9-2-2009 σχετικό έγγραφο της
Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι :

«Έχοντας υπόψη τα κάτωθι σχετικά :
α) την υπ’ αριθ. 4903/2-2-2009 αίτηση του RISTO NIKO
β) το υπ’ αριθ. 115631/7-11-2008 έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής
γ) την υπ’ αριθ. 55626/25-11-2008 αίτηση του ΚΟΝΙΑΒΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ζητούμε να εγκρίνετε την επιστροφή των υπ’ αριθ. 0010407/19-2-2008 και 4431/13-11-2008
παραβόλων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων και συγκεκριμένα ως κάτωθι :

1) Αναφορικά με τα σχετικά α) και β), η Περιφέρεια Αττικής επέστρεψε το καταβληθέν
παράβολο, διότι από τον έλεγχο των δικαιολογητικών του αναφερόμενου αλλοδαπού,
δεν θεμελιώνεται δικαίωμα χορήγησης άδειας διαμονής αόριστης διάρκειας, καθώς δεν
συμπληρώνεται η νόμιμη υπερδεκαετής διαμονή στη χώρα.

2) Αναφορικά με το σχετικό γ) η YASMIN AJAB NOOR, υπήκοος Σαουδικής Αραβίας,
απέσυρε την υπ’ αριθ. 6184/13-11-2008 αίτησή της λόγω μετοίκησής της σε άλλο δήμο.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την επιστροφή των ποσών 270 ευρώ υπέρ του RISTO
NIKO  και 45 ευρώ υπέρ του ΚΟΝΙΑΒΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. Η επιστροφή των ανωτέρω ποσών
πραγματοποιείται με χρηματικό ένταλμα που εκδίδεται από το Τμήμα Λογιστηρίου και το ποσόν θα
βαρύνει των κωδικό εξόδων 80.8261.0001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2009»

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την επιστροφή των ποσών 270 ευρώ υπέρ του RISTO NIKO  και 45 ευρώ υπέρ του
ΚΟΝΙΑΒΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, ως αχρεωστήτως καταβληθέντων.
 Η επιστροφή των ανωτέρω ποσών πραγματοποιείται με χρηματικό ένταλμα που εκδίδεται από το
Τμήμα Λογιστηρίου και το ποσόν θα βαρύνει των κωδικό εξόδων 80.8261.0001 του
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2009

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


